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Bpewme 3a pabota: 1 yac u 30 MUHYTH.

He ce paspemara ynotpebarta Ha KalKynaTopu ¥ TabIulM.

KpMm BesKa 3a7aua OT IbpBa 10 JeceTa ca JaaeHu 4 Bb3MokHM oTroopa A). B). B) u I'). OT 18X To4HO
€1HH e BepeH. B Onankara 3a OTrOBOpM IOl HOMEPa Ha BCAKA 3a7aua HamuuleTe OyKBaTa Ha BEPHHUS CIIOpe. Bac
OTroBOP. AKO HE MOXKETE J1a OTTOBOPUTE Ha HAKOM BBIIPOC, OCTaBETE KBaAPATHETO 3a OTTOBOP MPa3HO.

3a3aga4u 11 1 12 B GankaTa 3a OTTOBOPM HaMMLIETE CaMo TOJIYyHYEHUTE OT Bac OTTOBOPH. a Ha 3aaa4a 13
(nocnennata 3a7ava) HaMuIIEeTe MBIHOTO PELIEHHE.

HaunH Ha oneHsiBaHe: 3a BepeH OTTOBOp OT MbpBa [0 JeceTa 3ajJada ce [aBaT MO 5 TOUYKH, 3a
HETIONBJIHEH OTTOBOP — 110 2 TOYKH, 3a IrpelleH 0TroBop — 0 Touku. 3a BepeH otroeop Ha 11 u 12 3anaya ce naear
110 7 TOYKM, 3@ HETIOIbJIHEH U IpelieH oTroBop — 0 TOYKHM. 3a pelleHHeTo Ha MocleqHara 3afaada ce gasat ot 0 1o
10 Touku.
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L. 3agagya Ot KBaapaTeH JUCT ca M3pSA3aHW YETHPU NPABOBIBIHH TPUBIBIHUKA, b
KaKTO € TI0Ka3aHO Ha 4epTeiKa. I/I3pa3eTe C HOpMaJleH MHOTO4JIEH Ha IPOMCHJIMBUTE
aunb JIMLETO Ha 3alllpuXOBaHaTa 4acT.

A) a* —2ab+b* &) a* +b? a

B) a* —4ab+b* I) o +2ab+b*
2.3agauya Koe OT nocoueHMTE PaBEHCTRA € ThKAECTBO?

A) (54° —a) =a(5a-1) B) (—a—4)(a’ +4a+16)=—d’—64

B) (a—3b)(~3b—a)=a’ —9b* (D) (~2+%) =(2-2P(x-2)

(2.9° +172)(4.96 _2.17%9° —174)—(173 —9*)(9* +17)
3.3a7a4a z - € PaBHO Ha:
27
— 73 19
A) 8.3'° B) 161.3" (B) — I —
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4.3agaya  Ako a < 0u b >0, To cToliHOCTTA Ha M3pasa 9b(a+4b)” —(a+4b) e punarn:
A) TIONIOKHUTENHA @);HBOTpHuaTeHHa B) Henonoxxutensa I') otpuliatenna

S.3agaga IlpaBunnuTe NETOBIBIAHMK, JEBETOBIBIHMK M JBAHAJECETOBIBIHHMK Ca MO3MLUMOHMPAaHHM KaKTO €
noka3aHo Ha uepTexa. C €JHO 3aBbpTaHE TPUTE €IHOBPEMEHHO C€ 3aBBPTAT MO IOCOKAa Ha 4YaCOBHHKOBATa
CTpesiKa ¥ BCEKHM MHOTOBIBIIHHMK JIiTa BbPXY ChCelHaTa cM cTpaHa. Cel KOJKO 3aBbpTaHMs Hail-MalKo M TPUTE
MHOT'OBI'bJIHHKA 111€ JIETHAT BBPXY MapKupaHaTa CH cTpaHa? -
A) 36
B) 42

®) 175

I) 185
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6.3agaua CToliHOCTTA Ha U3pasa (25x2 -~ 30x+9): —2(25x2 +9)(5x_+ 3): +(25x: +9) IpU x = —% € paBHa

a.
(&) -5 B) 25 B) 13 I) 169



J.3agaga Axo HamMaluM LeHaTa Ha JuThp Oen3uH ¢ 10% u yBenIn4MM lieHaTa Ha JIUTBP MISKO ¢ 25%, Te mie
cTpyveat eaHakeo. C KOJIKO NPOLIEHTa NO-€BTHHO € MJISIKOTO OT OeH31Ha?

A) 15 @ 28 B) 35 I) 60

8.3amaua Ot cenumara 4 1 B B 11 4. Tpbruanu eIuH cpeuly Apyr CbOTBETHO MOTOLMKIETUCT M NeleXoel.
Cnen xaTo ce cpellHalM, TNelmexoaeubT ceé KauyWuil TNpHh MOTOLMKIETHCTa M JBamMaTa Ce BbpHalIu B A.
MOTOIMKIETUCTLT OCTaBWI TIEIEXOAela, BeaHara noternun odpatHo ¥ B 13 4. 10 mMuH. npucturean B B. 3a
KOJKO MHUHYTH TELIeX0ebT le U3MHHE Pa3CTOSHUETO Mexay 4 U B, ako MOTOLMK/IETHCTBT IO U3MHHaBa 3a 50
MHHYTH?

A) 120 B) 150 B) 160 (I) 200

9.3a7auya [lpomennuBara » B M3pasza P:]n;4!—];1| e uan0 yucno. Konko pa3nniyHM CTOMHOCTH MOXKE Ia

npuema P.
A)2 b) 4 @ 5 I') 6e36poii MHOTO
npuszma 11 &
10. 3agaua Ky6 e paspszaH Ha TpW MPAaBUIHM HYETHUPUBIBIHU NPU3MH. KaKTO € iy 1G4
MIOKa3aHo Ha yepTeka. HamepeTe OTHOIIEHMETO Ha MOBBPXHUHUTE Ha npusMa I u
npusMma II. - npusma 1%
A)8:5 B)2:1 1=
N . g\ >4
B)4:3 IN4: :
npusma | /'.}y £
-

11. 3a7aya Mecrata B eqHa s

3ajia ca pasnojoxKeHHU 1 . . . . L . . . . . . . .
avuTeaTpalHo.  KakTo € [22]23]24[25]26[27]28]29][30]31]32] pen 4
Py afbiy Ha CRUMATE. 13]14[15[16]17]18]19]20]21 pen 3
CnaBuo cead Ha MIACTO C 7 18 |9 |10|11]12 pen 2
HoMmep 110, a To4HO Tipen Hero 1 (2 |3 [4 |5 i

ceqm Xpucrto. Koit Homep €
MSCTOTO Ha XpUcTO?
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(Hanuwete oTroBOpa B
Onankara 3a OTTOBOPH. )

OT MOMUCTaTa B €JHO YYHIIMLIE Ounm ¢

Wi |

6
12. 3agaya Ilpe3 enuH CTyaeH 3MMEH [IE€H = OT MOMMYETaTa M

manku. Ako 80% OT BCHMYKM YHE€HHLM TO3M J€H ca OMJIM C lIanKW, HaMepeTe OTHOLIEHHWeTO Ha Opos Ha
MoMyeTaTa KbM Opos Ha MOMMHETATA.

>
(HammieTe OTTOBOpa KaTo HeChKpaTHMa APod B G1aHKaTa 3a OTTOBOPH. )

13. 3a1a9a Axko x +y = 2, HaMepeTe CTOMHOCTTa Ha U3pasuTe
M =x(x*+2y+ 1)+y(»* +2x+ 1)+x(3x+3y—4) n 10

N=x4+y4—x3y2—x2y3+16,\7y. 4(./



